

---

## **В Амурской области руководитель коммерческой организации предстанет перед судом за невыплату заработной платы работникам**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора ООО «СТройтехИнвест-XXI», выполнявшее строительство жилых домов в пригороде Благовещенска. Она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 и ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По версии следствия обвиняемая, с марта 2014 года по август 2015 года не выплачивала работникам предприятия заработную плату либо выплачивала денежные средства в размере ниже установленного федеральным законом минимального размера оплаты труда. В результате 33 работника не получили более 3,3 миллионов рублей. При этом, как полагает следствие, у организации имелись необходимые для своевременной выплаты заработной платы работникам денежные средства, однако они были направлены на иные цели.

В ходе предварительного следствия следователем регионального управления СКР в целях обеспечения исполнения приговора в части имущественных взысканий, в суд направлено ходатайство о наложении ареста на квартиру и автомобиль, принадлежащие обвиняемой. Данное ходатайство судом удовлетворено.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1083993>